APXH 1H> YEAIAAX

EIZATQriKEZ EZETAZEIZ

TEKNQN EAAHNQN TOY EZQTEPIKOY KAI TEKNQN EAAHNQN YINAAAHAQN MNOY

YMHPETOYN 2TO EZQTEPIKO
EZEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY
TETAPTH 8 ZENTEMBPIOY 2021
2YNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A

A1l.

A2,

A3.

A4.

‘Eotw pia ouvaptnon f opiopévn oe éva didotnua A.
Av
e H f gival ouvexnc oto A Kkai
e f'(X)=0 yia kKGBe X eowTEPIKO ONnueio Tou A,
va amodeifete 011 n f gival otaBepn oe 6Ao 10 didoTnua A.
Movadeg 7

MNéte Aépe o1 pia ouvaptnon f eivar  ouvexng oe éva kAelotéd
sidotnua [a,Bl;
Movddeg 4

Na diaTtuTmwoeTe 70 Bewpnua Rolle.
Movdadeg 4

Na xapakrnpicere 1IC TPOTACEIC TTOU akoAouBoUv ypdeovra¢ OTOo
TETPGOI6 oag, dimAa oT0 ypduua mou avTIOTOIXEl 0 KGOe TpdTaon, 1n
Aéén ZworTo, av n mporaon civar cwaorth, N Aa@og, av n mpdraon givai
AavBaouévn.

a) Av f,g eival d0o omolecdnTTOTE CUVAPTACEIG Pe TTedia opiopoU A

Kal B avrioTtoixa, 16T€ 10 TMEdio OopIoPOU TNG ouvdApPTNONG — €ival
g

10 ANnB.

B) Eotw pia cuvaptnon f opiopyévn oe éva didotnua A Kal X, éva
eowTeplkd onueio Tou A. Av n f mapouoialer tomkd akpoTaro
070 X, Kal €ival Tapaywyioiyn oto onpeio auto, tote f(x,)=0.

v) Av pia ouvaptnon f, n omoia eival 0o @opéc Tapaywyioiun ot
éva diaotnua (a,B), mapouoidler oto onueio X, € (a,B) kautn,
tote f'(x,)=0.

8) MNa omoladnmote ouvaptnon f:R—> R, ue x||—>rr>]< f(x)>0, 1ox0el

0
omt f(x)>0, yia ka8e xeR.

€) Kabe ouvaprtnon f mou eival ouvexng oe anueio X, Tou mediou
oplopoU TNG eival Kal Tapaywyiciyn ato X,.

Movadeg 10

TEAO> 1H> ATIO 3 YEAIAE>



APXH 2H> SEAIAAX

OEMA B

Aivetal n ouvaptnon f:(1,+0)—> R pe 10mmo f(X) =

1-x

Kai n ouvaptnon g:[0,+0) > R pe T0TO g(x)=/x.

B1. Na amodeifete 611 n cuvaptnon f avriotpépetal kal 611 n avricTpo®n

2
NG givai n f_1(X)=(X—_1j , x<0.

X
Movdadeg 9
. . . 1 X—1
B2. Na amodeifete 611 n ouvaptnon gof™ eivai n h(x)=——, x<0.
X
Movdadeg 8

B3. Na Bpeite TIC AOUPTTTWTEG TNG YPAPIKNG TTAPAOTAONG TNG OUVAPTNONG
h Tou epwTriuaTtog B2.

Movdadeg 8

OEMA T
] . . n X
Aivetal n ouvaptnon f:(0,40)—> R pe 10mm0 f(X)=—-.
X

M. Na peAetnBein f wg mpog TN povoTovia kal Ta akpdTATA.

Movdadeg 7
F2. Na peAetnBein f wg mpog TNV KUPTATNTA KAI TA ONUEia KAWPTIAG.

Movdadeg 7
F3. Na BpeBei 1o oUvoAo TIHWV TNG ouvdaptnong f.

Movadeg 5

Fr4. Nao Bpebei 10 WAABOg Twv pIfwv Tng egiowong f(X)=k yia TiIg
dIa@opeC TTPAYHATIKEG TIMEC TOU K.
Movdadeg 6

OEMA A
Aivovtal f,g:R — R pe tUmoug

fi(x)=e*, g(x)=—-x*—x.
A1. Na amodeifete 0TI N yovadikn €QATITOMEVN TNG YPAPIKAG TTAPACTAONG
Tn¢ ouvaptnong f mou Biépxetal amdé 10 onueio M(-1,0) eival n

gubeia €:y=x+1.
Movdadeg 9
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A2.

A3.

APXH 3H> SEAIAAX

Na atmrodei¢ete 611 n gubeia (€) Tou epwTAPATOG A1 €QATITETAI KAl OTN
YPO®IKN TTapdcTaon TG ouvaptnong g.
Movdadeg 9

Na amodeigete 611 f(X) > g(x), yia ka6e x e R.
Movdadeg 7

OAHTIIEZ (yia Toug egeTalopévoug)

210 €§WPUAAO TOU TETPAdiou va ypdyweTe TO €6eTAlOUEVO HABNUA. £TO ECWQUAAO TTAVW-
TMAVW VO CUPTTANPWOETE TA ATOMIKA 0AG OTOIXEIQ. ZTRV APXA TWV ATTAVTACEWV Odg vda
YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV nUeEPopnvia kal 1o egeTaldpevo paddnua. Na pnv avTiypayere 1o
BépaTa oTo TETPADIO KAI VA MIN YPAWETE TTOUBEVA OTIC ATTAVTHOEIG Gag TO OVOUA OaG.

Na ypAWeTe TO OVOUATETTWVUNO 0OG OTO TTAVW PEPOG TWV QWTOAVTIVPAPWY AUECWS MOAIG
oag TTapadobouv. Tuxoév onUEIWOoEI§ oag TTAVW oTa BéuaTta dev Ba BabuoAoynBouv oe
Kapia Trepimmrwon. Kard tnv amoxwpnon oag va mmapadwaoeTe yadli ue 1o TeTpddio Kal Ta
pwToavTiypaga.

Na ammavtioeTe oTo TETPAdIO 0ag 0 OAa Ta BEPaTa OVO PE PTTAE 1) MOVO pPE Haupo OTUAS
ME peAGvI TTou &gV OB VEL.

KdaBe atrdvTnon eMOTNPOVIKA TEKUNPIWMKEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela e€étaong: TpeIg (3) WPEG META TN dIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAPWV.

Xpbvog duvatrg ammoxwpnong: 17:00

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ

TEAO> 3H> AIIO 3 YEAIAE>



